

新手太多,小事故经常引发堵车,长沙交警提示——

小事故请快处快赔,违章或可免罚

适用范围:7:00-20:00,长沙及星沙城区范围内,车损不超过2000元(含)



新手上路免不了有些小刮擦,长沙街头每天都要因为这样一些小事故引发堵车。11月26日,长沙市交警支队在街头现场教驾驶员快速处理小事故。交警表示,发生小事故,当事人如及时撤离现场还有望免罚。

■记者 黄娟 通讯员 蔡卫国 实习生 彭梦 谭文秀

车损不超过2000元可快处快赔

26日上午9时30分,河西枫林广场两辆小车发生轻微刮擦“事故”,事故民警现场指导快处快赔:“先用手机、相机拍照固定现场证据,标注车辆现场位置,迅速将车移到不妨碍交通的地方,双方驾驶员再进行协商。一旦协商不成,应该立即报警处理。”民警介绍,双方协商成功后,可填写《长沙市道路交通事故快处快赔

撤离及时,小违章有望免罚

事故民警介绍,发生车损交通事故未按规定快速撤离现场的,驾驶员将受处罚。《道路交通事故处理程序规定》规定:“对应当自行撤离现场而未撤离的,交通警察应当责令当事人撤离现场;造成交通堵塞的,对驾驶人处以两百元罚款;驾驶

确认书》,并签名确认。然后,就可共同前往快处快赔中心进行事故确认和事故定损,并与保险公司确定事故理赔事宜。

只要在上午7时至晚上8时段内,驾车在长沙城区及长沙县星沙城区管辖范围的道路上发生未造成人员伤亡,双方车损不超过2000元(含)的机动车之间的交通事故,都可以快速处理。

人有其他交通安全违法行为的,依法一并处罚。”

相反,如果当事人自行撤离现场,未引发交通堵塞的,对驾驶人的交通安全违法行为可进行口头警告教育,而不进行实质性的罚款处罚。

相关链接

长沙市机动车交通事故快处快赔中心

长沙市鑫之海汽车维修服务有限公司(地址:长沙市韶山南路637号,电话:85580202、85217471);

长沙兰天汽车销售服务有限公司(地址:长沙市岳麓区金星大道中段市政府西侧,电话:82849199);

长沙云龙汽车服务有限公司(地址:长沙市经济开发区星沙镇泰瑞路5号,电话:84030648、84030305)。

《长沙市道路交通事故快处快赔确认书》下载地址: <http://www.hncsj.gov.cn> 长沙公安交警网首页,表格下载专栏。

九种情况不能快处快赔

民警提醒,有下列情形之一的,就不适用于快处快赔,当事人应当保护好现场并立即报警。(一)机动车无号牌、无机动车保险标志或商业性第三者责任保险凭证、无检验合格标志;(二)驾驶人不能出示机动车驾驶证的;(三)机动车驾驶人饮酒、服用国家管制的精神药品或者麻醉药品的;(四)碰撞建筑物、公共设施或者其他设施的;(五)车辆单方发生交通事故的;(六)发生交通事故后当事人不能自行移动车辆的;(七)发生交通事故后有一方当事人逃逸的;(八)运载爆炸物品、易燃易爆化学物品以及毒害性、放射性、腐蚀性、传染病病原体等危险物品的;(九)事故车辆未投保交强险的。

《取缔东塘地下山寨手机市场》后续

东塘商圈500米内将“禁摊”

12月3日起东塘地下通道率先取缔非法小摊贩 需摆摊的市民请到疏导点规范经营



本报11月26日讯 长沙市雨花区城管执法大队负责人今日表示,12月3日起,东塘地下通道将彻底取缔违规经营。需继续经营

的摊贩可到指定的疏导点报名,如仍在此处从事非法占道经营,执法部门将依法进行处罚。

全面开始现场宣传教育

“快收东西!”11月26日下午3时,见到城管执法人员,地下通道里的手机摊贩们赶紧将地上的手机打包,朝通道口蜂拥而出。不到五分钟,原本拥堵不堪的地下通道一下通畅起来。

雨花区城管执法大队负责人说,目前执法大队已全面开始对商贩展开宣传教育。负责清扫这里的环卫工人说,这几天通道里的摊贩明显少了,清扫任务轻松了不少。

12月3日起还“清净”于民

记者从雨花区城管执法大队了解到,此次集中整治对象为东塘广场周边的各类非法占道经营行为,具体整治范围包括:东

塘广场地下通道,东塘商圈500米区域内。自12月3日起,雨花区城管执法大队将联合相关部门对东塘地下通道进行集中整治,对还在该处经营的摊贩将依法进行处罚。

此外,该大队还将在原有规范点的基础上,在红星涟源百货城市场内开辟合法二手手机市场。

■见习记者 吕菊兰 通讯员 易辉

芙蓉北路捞刀河大桥下月初通车

它是长沙最宽的桥 养护伸缩缝使通车时间延迟

本报11月26日讯 “芙蓉北路捞刀河大桥将于12月初通车。”今日,在长沙芙蓉北路捞刀河大桥工地现场,该项目部书记钟伟华表示。记者在现场看到,工人们正在往桥面刷抹防水涂层,等月底沥青铺完、做完养护后,就可以通车了,长沙市民困扰已久的北向出行问题将彻底得到解决。

这将是长沙最宽的桥

正在建设的芙蓉北路捞刀河大桥是在拆除旧桥的基础上原地建起来的。拓宽后的芙蓉路捞刀河大桥由东西辅桥、中间主桥共三幅组成,其中主桥宽24米,东西辅桥各宽9米,主桥与东西辅桥之间留有2米临水空间,三部分桥面总宽46米,中铁大桥局五公司芙蓉北路捞刀河大桥拓宽改造工程项目部经理赵成镐说,如果算上两边的辅桥,芙蓉北路捞刀河大桥是长沙最大宽度的跨河大桥。

蓝色围挡内,工人们正在混凝土地面上涂抹像水一样的绿色防水涂层。赵成镐介绍,每隔2小时到4小时抹一道,待三道抹完后,就可以开始铺沥青了。



11月26日下午,长沙市芙蓉北路捞刀河大桥,几名施工人员在即将通车的主桥桥面刷防水涂层。

记者 田超 实习生 龙岱林 摄

栏杆上将种栀子花与迎春花

赵成镐介绍,主桥分为东、西两幅,为了给桥梁的自然热胀冷缩提供空间,两幅间留有3厘米宽的“伸缩缝”,在铺设完沥青后还要对伸缩缝进行养

护。因此,通车时间可能要推迟到12月初。

在主桥与辅桥间的空心栏杆上,顶部还有45厘米宽的空间,现在已填满了黄土。赵成镐

说,届时将种上栀子花和迎春花,在早春时可以欣赏到金黄色的小花,在夏季则可以伴着栀子花香过桥。

■见习记者 叶子君

长沙基建工地现场取经治“扬尘”

本报11月26日讯 长沙市环保局今日召集全城基建工地业主,来到新兴·都市森林工程等几家控制扬尘效果好的建筑工地现场“取经”,动员基建工地采用对施工现场主要道路进行硬化、自制洒水车、采用防尘网等措施减少扬尘污染。长沙市环保局表示,违反环境影响评价法和《长沙市建设施工扬尘污染控制环评技术规范》,逾期未整改的建设项目,将会被处以最高10万元的罚款。同时,还将通过将扬尘整治纳入信用系统、立案处罚、公开曝光、项目限批等举措加强对建设项目的扬尘整治。

■记者 杨艳 通讯员 余笑 汤艳

320国道湘潭段大修 年底前可通车

本报11月26日讯 记者今日从湘潭市公路局获悉,该市投资2200多万元对境内的320国道进行改造。这次改造包括重新铺设6公里长的3个路段,换补5万平方米路板。重新铺设的3个路段为湘潭县姜畲镇至七里铺、湘乡市东郊乡东郊村至东郊乡旺兴村、东郊乡旺兴村至望春门办事处。预计所有工程可在今年12月底前完成。

■记者 刘晓波

星城快讯

望城首届购房节优惠多多 11月26日上午,望城首届购房节峰会在望城县一中举行,各种购房优惠措施吸引了大批的市民。

■记者 李琪 实习生 刘艳群

园林维护工30分钟“理”了一条街 11月24日上午,长沙市芙蓉区万家丽路上演了一场激烈的园林技术大比拼,来自长沙市五大区的园林维护工参加了这场园林技术竞赛,25位选手就指定的树木进行因树作型、随枝修剪、平衡树势。半小时不到,一条整齐洁净的绿化街就呈现在大家眼前。

■记者 黄静 吕菊兰 通讯员 李文绍

岳麓区城管执法大队下乡慰问 11月25日上午9时,岳麓区城管执法大队执法人员来到宁乡县老粮仓镇长田村,给6户农村困难群众和党员家庭送去了慰问金。“在今后的工作中,我们要以更高的标准服务群众,以更多的爱心帮助群众。”岳麓区执法大队队长毛著表示。

■见习记者 吕菊兰 通讯员 戴晶

望城县首批受援助实习生顺利就业 截至11月,已有上百名望城籍大学生获得该县的大专毕业生实习援助,第一批50人中有40人顺利就业,第二批将于明年3月结束实习。望城县从今年4月起实施“大专毕业生实习援助工程”,安排受援大专毕业生在劳动部门确定的实习基地进行为期半年的实习,经考核合格便可考虑留用。

■记者 李琪 实习生 刘艳群 通讯员 凌小娟